

09:00 见习记者 陈爱文为你报道

# 只吞币不吐套 急坏小夫妻

## 记者走访发现,街头自动售套机坏了不少

近日,外地游客王先生带着新婚妻子来南京旅游。新婚燕尔,他们想在街头自动售套机买个避孕套。没想到,在中央门一处自动售套机前,他们投了币,却不见安全套出来,只好怏怏而归。“这事没人管吗?”小夫妻抱怨道。据了解,南京街头有上千个自动售套机,但不少机子破烂不堪,它们究竟有多少还能正常使用?

### 投进硬币不出套

“深更半夜,药店都关门了,只能去自动售套机买。”王先生说,他们住在中央门立交桥附近的一家小宾馆,当晚去看玄武湖夜色,回到宾馆时已经凌晨1点多。他们兴致未减,打算买个安全套回去使用。在中央门立交桥附近,他们找到一个自动售套机,但投了硬币不出套,拨打维修电话也没人接听,令人很扫兴。王先生说,自动售套机本来是方便市民的,现在居然成了“不方便”。“这种情况应该很普遍,就没人管吗?”

昨天上午9点,记者找到了中央门立交桥附近的那台自动售套机,锈迹斑斑的绿色机壳上写着“遏制艾滋,共享阳光”字样,机壳下方有维修电话,上方的指示灯闪烁着,显示这台售套机仍在工作。投下一枚硬币后,机子果然没出套。

据了解,南京有上千台自动售套机,街头随处可见,但不少看上去已经很破旧,有市民质疑,“这机子还能正常使用吗?”王先生遇到的尴尬,又有多少市

民遇到过?昨天,记者进行了走访。据附近的市民反映,很多自动售套机存在不出套的问题。记者探访了广州路、上海路、华侨路、大行宫附近的自动售套机,共投下11枚硬币,有2台机子不出套,1台机子出套后无法取出,还有1台机子在记者用力拍打下才出套。

### 400台机器,只有100多台能用

在大行宫地铁站附近,记者找到了一台同样不出套的机子。记者拨通了维修电话,诚美贸易发展有限公司的纪师傅很快赶到现场,据他说,公司投放的这些自动售套机比较先进,如果是机子自身问题,一般不会造成吞币现象。

“遇到电池没电、避孕套卖完等情况,所投硬币会自动弹回来。”纪师傅说,不出套往往是因为有人往机子里投放铁钉、游戏币之类的东西。果然,在这台坏机子里,纪师傅取出了三枚游戏币和一枚螺丝钉。

市计划生育药具管理站的

欧先生表示,他们投放的自动售套机暂时还没有弹回硬币的功能,吞币的现象肯定存在,但很少接到投诉电话,“如果发生吞币,市民可以拨打维修电话,我们会返还硬币。”他说。

据了解,南京街头的自动售套机,主要由两家单位投放。其中市计划生育药具管理站投放了1000多台,分布在鼓楼、玄武等城区。诚美贸易发展有限公司的纪师傅告诉记者,他们是南京第一家投放自动售套机的公司,“当初投放了400台,现在还能使用的只有100多台。”

### 遭遇尴尬少有市民投诉

在调查中,记者多次随机拨打电话,每次都有工作人员接听。市计划生育药具管理站的欧先生说,管理站在南京投放的上千台自动售套机均有专门人员负责维修,“我们非常欢迎市民拨打维修电话。”据他解释,1000多台机子由几个员工分区负责,每人负责上百台,工作量非常大,如果市民能告知哪台机子坏了,无形中就降低了工作人员的排查难度。“但市民很少拨打投诉电话,上千台自动售套机,一个月

顶多有20个投诉电话,少的时候,一个月才四五个电话。”欧先生说。

诚美贸易发展有限公司的纪师傅也有同感,据他讲,市民可能觉得不好意思,虽然吞币的现象时有发生,但投诉电话少得可怜。“没人拨打维修电话,我只能定期排查,每天下来要骑上百公里的自行车,效果还不好。”纪师傅称。

“市民会不会因为一块钱不值得折腾呢?”记者问。

“不全是吧,如果投了一块钱,司机不让上公交车,绝大部分市民会选择投诉,主要还是不好意思吧。”他说。

至于王先生的遭遇,管理站的欧先生说,“我们虽然有24小时的值班电话,但对于晚上9点后的维修电话,出于安全考虑,我们会让员工第二天处理。”纪师傅也称,因为自动售套机分布很广,“如果太晚,马上赶到现场修理,不太现实。”

(蒋先生线索费70元)

## 青少年患鼻炎不容忽视

### 鼻炎严重影响孩子学习成绩

孩子的世界,竞争越来越激烈,家长们总是力所能及地为孩子提供良好的教育环境,却忽略了一些小细节。研究证明,鼻炎引发的鼻塞,会造成呼吸不通畅,人体长期处在缺氧状态,使人乏力,昏昏欲睡,大脑的连续缺氧势必影响到人的思考能力,认识能力和精神运动能力,导致孩子学习成绩下降。

孩子群中的“鼻涕虫”还会受到各种压力,对孩子脆弱的心理产生一些负面作用,会影响到孩子的社交能力,导致自信心不足,孩子如何面对未来的近乎惨烈的社会竞争?

### 细节决定成败 别误了孩子的前途

据南京机关医院耳鼻喉诊疗中心拾主任介绍,现在大约有10%的学龄儿童和20%~30%的少年患有鼻炎。78%的鼻科疾病患者有严重的睡眠障碍。70%的鼻科疾病患者有夜间鼻黏膜充血,因而造成鼻呼吸困难,引起打鼾、缺氧以及睡眠呼吸中断等情况。这样的学生学习时很难集中精力,因感觉困乏而不愿参加户外活动,甚至连脾气也变得暴躁。

### 鼻炎治疗不当 犹如雪上加霜

鼻炎的治疗通常采用药物治疗,很多此类药物大多具有抗组织胺、激素及血管收缩等作用,能够使人的反应变得迟钝,进一步加重鼻炎病人本来就有的犹豫不决、口头表达和反应能力下降的症状。结果会相继影响包括儿童和成人的许多日常安全行为的能力,降低学习能力、记忆力和注意力,导致学习成绩进一步下降。建议,为学生选择鼻炎治疗方法,尽量避免长期服用药物,消除不可预期的毒副作用对孩子幼小身体的损害。

### 用“微创技术”治疗鼻炎 最适合孩子

随着医学日新月异的发展,鼻内窥镜外科已成功应用在鼻外科二十余年,结合近年来的美国低温等离子的发展,鼻动力系统的临床应用,可以从传统的临床应用,可以从传统的大手术,缩小到目前的小切口的微创手术,解除了大范围的鼻部手术,损伤正常粘膜造成的出血、局部免疫力低下、伤口反复感染等。内窥镜的应用作

为病变部位的定位作用,配合细小的手术设备,将病灶给予彻底的消融或切除,鼻息肉在内窥镜的引导下,应用鼻动力系统,全自动吸切鼻息肉,使鼻息肉连根拔除,对变应性鼻炎(过敏性鼻炎)在内窥镜的引导下,结合等离子技术筛前神经阻断术,从而达到治愈过敏性的目的,还您一个自由通畅的呼吸。

镇江的王超小朋友的鼻子是个老问题了。从三四年以前开始,每天早晨一起床就鼻子发痒,连续打喷嚏,最多一次可打十几个。同许多过敏性鼻炎患者一样,每年换季的时候对他的鼻子成了一种“折磨”,一把鼻涕一把泪,过敏的鼻子让王超小朋友打喷嚏、流鼻涕、伴眼痒、上颚痒,有时鼻塞,严重时让他喘不过气来,王超的父母带着他辗转去过了好几家医院,测过敏源试验,也用过不少药物,可效果都不明显。

后来在报纸上看到南京机关医院耳鼻喉诊疗中心的介绍,拨通了健康热线025-84801398详细咨询后。被医生的专业所打动,并了解了现代高科技的神奇,于是来到南京机关医院就诊。

复的光滑皮肤,她高兴坏了。现在,3年过去了,她已经有了自己的孩子,一直都很健康。所以,保持积极的治疗心态对顽癣康复很重要。

说到除癣,笔者了解到,“鲜清”专业除癣。从基因入手,剪断致病菌基因,修复受损免疫基因,恢复皮肤自身免疫力,一举突破了传统药物见效慢、副作用大,易反复的弊端,对于顽癣、湿疹、皮炎、手癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲等喷喷就好!(详情可咨询皮肤病专家热线:025-86894822)

## 皮肤癣喷喷就好

天气炎热,皮肤病高发。得了皮肤病红斑、丘疹、奇痒难忍!抓是不能抓,一抓血迹斑斑;治是治不好,什么药都用了,可越治越顽固,真是痛苦万分!

“皮肤病真的这么难愈吗?”笔者带着疑惑走访了皮肤病相关专家。专家介绍,其实癣并不可怕,可怕的是皮肤病患者乱用药,特别是使用含激素类药会给治愈带来很大麻烦。最后,越治越没信心,这才是最可怕的!专家郑重提醒,正在遭受顽癣困扰的患

者的,用药很重要,但保持积极的治疗心态对病情康复会更好。曾经有一名患者,顽癣已有10多年,起初胳膊上有一块红疹,而后发展到胳膊、臀部和小腿都是,是什么药都用,最后导致皮癣顽固的不得了。但是她保持积极的治疗心态,后来得知“鲜清”专业除癣,她精心喷用了三个月。一开始,喷上“鲜清”,瘙痒立刻就没了;坚持喷用20天,皮屑消失,丘疹红斑范围越来越小,三个月后,看着重新恢

08:00

快报记者 李绍富为你报道  
为了条短信,跳河

“小伙子,那个女孩跳桥了,你赶快救人啊!”前晚,路过大中桥的市民徐师傅发现,一对情侣在桥上争吵后,男子刚离开,女子就跳入了秦淮河,他立即追上去拉住男子。男子掉头回来,跳入河中救人,折腾半天,也没能将女子救上岸。徐师傅找来一艘河道清淤船,将他们拖到船上。据了解,当晚,男子收到一个女性朋友发来的暧昧短信,女友看到后很不高兴,便发生了争执。(钱先生线索费50元)

08:40

快报记者 李绍富为你报道  
拌了几句嘴,跳湖

前晚,一名男子独自带着4瓶二两装的“二锅头”到玄武湖边,喝掉3瓶后,跳进了玄武湖,并向湖中心走去。湖边纳凉的市民发现后报了警。民警赶到时,男子已走到距离湖岸20多米远的水域。被民警救上岸后,男子不停流泪。经了解,男子当天下午与妻子吵架后,带着酒跑到玄武湖边喝酒解愁。3小瓶白酒下去,男子越想越郁闷,不会游泳的他,就有了跳湖轻生的想法。(周先生线索费50元)

## 3元打破高血压药罐子

高血压最怕就是损伤心脑肝肾,出现并发症,而药物副作用加剧内脏损害,两毒相加,雪上加霜!

国家食品药品监督管理部门批准产品——压乐,主要成分红曲酵素从早稻米中提取,像大米一样安全,早起服用一粒,静坐一会儿,感觉头脑轻松、嗅觉灵敏、口舌生津、四周声音听得清清楚楚;全身微微出汗,睁开眼立刻觉得眼前清亮;不出24小时,尿液变得浑浊,血液垃圾通过尿液排出,

身体清爽;一天血压长效平稳;3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症状逐渐消失;一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹;服用一段时间后可间歇性服用,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

咨询热线:025-86637967

服务中心:中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室;南京汉中路138号省中医院对面大华中药店

夏天·寻找“性”福

## 男人用“植物伟哥” 为何正中女人下怀?

有效果才是硬道理”,植物伟哥葵力健的使用者再次体会到了这句话的份量。林女士的老公才35岁,可一个月也没有两次夫妻生活,家庭也变得陌生。林女士害怕了,难道老公真的不行了?日前,她看到了葵力健征集体验者的消息,就给老公报名,还买了两盒葵力健试试。没想到老公才吃了一粒,三天都没闲着,她丝毫不掩娇羞地笔者说:葵力健就是夫妻恩爱的润滑剂。

### 三个标志 衡量过度疲劳

当今社会谁最累?最累的、压力最大的人当然是30、50阶层。他们是事业上的工作狂,家里的顶梁柱。他们累了,回家跟妻子说我还行;他们烦了,回家瞒着妻子。很多妻子总是以为自己的老公很棒,殊不知,大多数男人已走在过度疲劳”的边缘。

衡量过度疲劳有三个标志:1、容易累,体力、精力差。2、皮肤松弛,皱纹提前出现。3、两性生活的控制力随年龄减弱。以前往往以男性障碍等病态来界定男人的两性生活是否正常,而男性控制力常被人们忽略。

事实上,男人只有能完全控制两性生活的节奏、长短、对方快感的

快慢时,才算拥有健康的男性控制力。只要不阳痿早泄就认为自己还不错”的观点是错误的,殊不知那些本该属于男人的享受却因为疲劳悄悄溜走。营养好了,寿命长了,男人享受乐趣的时间却在缩短!

抗疲劳,全面提升精力体力,从植物伟哥黄秋葵中提取的葵力健,为疲于奔命的中年男人敞开了“一扇性”福的大门!做妻子的应该成为好的调养师,为男人减压、舒缓疲劳,而葵力健就是好妻子犒劳老公的最好奖赏!疼他就买葵力健”,在老公公文包里放一盒,打个电话叮嘱他不要忘记服用,能做到这个份上,做丈夫的真是有福。

### “植物伟哥”分三步提升男性控制力

自由态,完全由自己决定。

原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、延长激情时间,服用葵力健后,只需充分享受,照样收放自如,这是多半男人迷恋葵

力健的原因之一。对于葵力健的使用,专家还给出了建议:两性生活对男人的情绪影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力,服用葵力健能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法。

### “植物伟哥”免费体验效果无忧

炎炎夏日你够激情吗?为了让更多的男性朋友体验到“植物伟哥”的妙处,葵力健免费体验征集活动还在继续,本次截至至8月28日(最后4天)。还犹豫什么?如果您对葵力健的效果还有疑虑,可以通过以下两种方式来免费索取价值68元的葵力健体验装一盒,一是通过



### 评价声音

葵力健发明专利申请号:200910112438·8)在省城亮相后,引起了巨大轰动,数千男性跃跃欲试。它的超级抗疲劳,提升男性的效果,在各地被传得沸沸扬扬,人们议论纷纷。而所有使用者的赞誉如出一辙:

千万别小看了它是从植物里提取的,但效果绝对让你震惊,吃一粒即可延绵3天旺盛性趣。”

即使同美国著名的治疗男性功能障碍药相比,葵力健的效果同样不逊色。”

它的纯天然植物性是不可替代的。何况它让男人精神百倍的不单是床上,而是整个生活,。”

效果绝对非同一般,这种感觉从未有过。”

现在时间长短完全可以控制,可以说吧,随心所欲,效果实在太棒了!”